
幼儿园大班植树节活动计划 幼儿园大班
种植计划活动方案(通用5篇)

时间过得真快，总在不经意间流逝，我们又将续写新的诗篇，
展开新的旅程，该为自己下阶段的学习制定一个计划了。通
过制定计划，我们可以更好地实现我们的目标，提高工作效
率，使我们的生活更加有序和有意义。下面是我给大家整理
的计划范文，欢迎大家阅读分享借鉴，希望对大家能够有所
帮助。

幼儿园大班植树节活动计划篇一

1、知道花草树木与人类生存的关系，从小学会爱护植物,有
热爱大自然的情感。

2、知道“3.12”是植树节，能积极主动参与植树活动。

1、活动前的知识准备(由各班老师负责)。

2、活动材料的准备:花草树苗若干(幼儿园和家长共同负责)、
各班自备小花盆、小水桶、铁锹等种花工具。

3、向家长宣传植树节活动的目标及内容，幼儿与老师(家长)
共同合作设计保护树木的标志。

4、学会关于树的一首儿歌、一首歌曲、一个故事(由各班老
师负责)。

5、展板:我和小树同成长(各班美术作品)、植树与环保。

6、爱护植物倡议书。

1、宣读爱护植物倡议书，全体幼儿跟读倡议书。



2、园长讲话(植树节的来历)。

3、全体幼儿与老师齐唱关于树的歌曲。

4、各班自己组织幼儿进行植树活动(小班:给花草树木浇浇谁、
与小树合影等简单活动;中班以上与家长、老师一道种植、挂
牌……最后留影)。

每天观察自己种植的花草树木变化，并进行照看。

幼儿园大班植树节活动计划篇二

一、活动目的：

以三月份植树节为契机，在全校少先队员中开展形式多样的
护绿行动和植物种植实践体验认养活动，做到人人参与，宣
传与实际行动相结合，从而令学生在活动中体验成功的喜悦，
增加对植物生长的了解，增强环保意识，生态意识，以达到
为班级、学校、社会增添绿色，净化、美化环境的目的。

二、行动口号：

行动起来，争做护绿小使者。

三、活动过程：

（一）主持人串词：

女：春天像是一支五彩的画笔,

它把小草画成了绿色,

脱去了它的黄色外衣.

男：春天像是一位优秀的通讯员,



它把春天的到来告诉给了农民,

使农民又忙了起来.

女：春天像是一只领头燕,

它把在南方的燕子带回了北方,

使燕子又回到了故居.

合：啊!这真是一个美丽的春天!

男:春天是万物复苏的季节，嫩绿的小草探出了头，美丽的花
朵露出了笑脸，世界各国的小朋友都会用自己勤劳的双手装
扮春天。今年的3月12日是我国的第39个植树节，让我们也在
这充满生活气息的.春天里，栽种树苗，让小树和我们一起茁
壮成长。请听小合唱《快快长》。

女：啊，春天来了，

一切都生机勃勃。

男：啊，春天来了，

小动物又出来活动了。

合：啊，春天来了，

我们能享受雨露的滋润了。

啊，春天来了，

大家可以到大自然里尽情的欢笑、歌唱、舞蹈了。

女：请欣赏芭蕾舞：《春来了》



女：春天来了，

男：春天来了，

合:春天来了！

（二）同学们，我们能为大自然做些什么呢？

1、环保护绿行动：

成立护绿小队，认养校内绿化植物，开展拣垃圾、落叶、擦
花坛、养护绿化等活动。各小队制作护绿卡片，统一悬
挂。2.“我知道……”植物生长知识交流活动：

2、电视资料片辅导和班级讲座，收集有关植物生长知识在队
会上交流、宣传。

3、.“绿意角”的设计评比：

充分发挥同学的创新能力，将绿化、生物养殖、植物种植等
融为一体。

4、“我为实小献计策”环保金点子征集：

发动学生开展探究性、研究性主体实践活动。征集“我为实
小献计策”金点子；水彩画“我们的畅想”。

（三）

大家说得可好了，让我们一起行动起来，做个护绿小使者吧！

幼儿园大班植树节活动计划篇三

在植树节到来之际，为使孩子们能够积极与环境“对话”，
主动参与植树节的相关活动，亲身体验劳动的乐趣，感受美



化环境的意义，增强幼儿“人与自然和谐共处”的意识，开
展植树节—“种植绿色，，放飞梦想”的活动。让孩子们亲
手播种一些在春季容易生长的植物的种子或枝丫，从而令孩
子们在活动中体验成功的喜悦，增加对瓜果蔬菜花草树木生
长的了解，增强环保意识，生态意识。

（一）活动时间

3.12下午。

（二）活动目标

1.激发幼儿参与花草种植活动及爱护花草植物的意识。

2.培养幼儿的自主劳动技能，在集体劳动中学习与人配合、
协作，增强团队意识。

（三）活动准备

幼儿自备小铲子，各种蔬菜花卉植物种子或枝丫，剪好的塑
料瓶，植物名牌。各班制作一个班牌。

（四）活动地点

幼儿园东边绿化带。

（五）活动具体内容

1.向幼儿讲解活动意图，了解活动意义。

2.观察分辨蔬菜与花草的区别。

3.带领幼儿到种植园，各班划分包干区域。

4.播种春天易生长的植物种子和枝丫。



5.贴上植物名牌。

在植树节到来之际，我园各班组开展了植树节—“种植绿色，
放飞梦想”的活动。旨在使孩子们能够积极与环境“对话”，
主动参与植树节的相关活动，亲身体验劳动的乐趣，感受美
化环境的意义，增强孩子对于“人与自然和谐共处”的意识。

在班级老师的带领下，孩子们认认真真的将种植园地中的杂
草一一拔除，并亲手播种一些在春季容易生长的瓜果蔬菜花
草树木的种子或枝丫。在活动中，孩子们体验成功的喜悦；
在播种时，促进了孩子们对瓜果蔬菜生长的了解，逐步形成
绿化的概念，增强了孩子的环保意识和生态意识。

幼儿园大班植树节活动计划篇四

3月12日是植树节。树木是人类的好朋友，它们有一个非常庞
大的家族，共同特征是各种树木都承担着绿化环境、净化空
气的作用。本次活动方案，加深幼儿对常见树的认识，帮助
幼儿了解树木与人类的关系，增强“人与自然和谐共处”的
意识，激发幼儿爱护树木及热爱大自然的情感。

1、通过讲讲、看看、玩玩、种种等活动，让幼儿知道3月12
日是植树节，加深幼儿对常见树的认识。

2、了解树木与人类的关系，知道种树可以防霾净化空气、防
止水土流失。

3、激发他们爱护树木及热爱大自然的情感。

1、制作好树木与人类关系以及春天特征的多媒体课件。

2、自制常见树小纸牌人手x张。

3、植树的工具，在幼儿园内开辟种植角，备好柳树枝段。



从小对幼儿进行环保教育，是现代幼儿教育更新的具体体现，
活动设计拟在让幼儿认识自然物，了解自然与人类的关系，
颂扬人类改造自然、保护自然，通过观看树木与人类关系以
及春天特征的多媒体课件，把幼儿认知、情感、行为贯穿于
各种活动中，让幼儿采用不同的认知思路、多层次去认识周
围世界，运用观察、谈话、种植、游戏等多种方法，使幼儿
在丰富多彩的活动中培养幼儿的思维能力。

（一）讲树

1、观看＂风沙的危害＂多媒体课件，配以音乐解说，制造略
显紧张的气氛。让幼儿通过听讲解、观看＂风沙的危害＂，
多媒体课件，了解风沙对人类的危害。

2、引导幼儿重点讨论：如何来避免风沙带来的灾难呢？在讨
论的基础上，让幼儿得出树木能阻挡风沙，避免及或减少风
沙造成的灾害。

3、观看春天季节特征多媒体课件，引导幼儿了解每年的3
月12日定为植树节。

（二）夸树（植树对人类的益处）

观看树木与人类关系并结合多媒体课件讨论，植树对人类的
益处：净化空气、调节气温、防风遮雨、防止火灾等功用。

（三）玩树牌

幼儿每人x张小纸牌，上面绘有各种已认识的常见树木。幼儿
自由结伴，两人一组玩树牌。

活动延伸：请有条件的家长带宝贝去种树，提醒幼儿给小树
挂牌子，并定期看护小树苗。



幼儿园大班植树节活动计划篇五

3—4月份里某个周六的阳光早上

（待定）以就近为原则。附近公园或小区内

2岁至4岁 （10个宝宝以内）

活动内容一：

1、 破冰及分组。建议2个家庭为一个小组

2、 让小朋友观察、认识树苗

3、 每个小组分发一株树苗，两个家庭合作种植，完毕后挂
小盘盘（小盘盘上可以写树名、爱护树木等文字）

活动内容二

4、 向小朋友介绍介绍盆栽种子（辰妈会提前把种子发好
芽），并分发给大家

5、 每个家庭在自己的花盆中种植小苗，种好后将盆栽带回
家

种植跟踪： 活动后的几个月中，每个宝宝在家中负责呵护幼
苗的成长。拍摄并提交5—10张照片记录幼苗的成长过程，辰
辰妈最终汇总成电子相册发给大家留念！（此点子来自乐乐
妈妈和天津花友群，谢谢大家！）

活动用品：

2、 植树的铁锹——估计家里面都没有，我们临近再借吧

3、小板凳——每家自备



4、 种花的花盆、培植土、水、小工具等——辰辰妈家里都
没有（除了水），需要购买，其他妈妈如果有需要的可以告
诉我一起团购。


